

В целях формирования антитеррористического мировоззрения у студентов провели мероприятие, направленное на неприятие идеологии экстремизма и терроризма, на тему: «Информационное противодействие экстремизму и терроризму».

Согласно законодательству, на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов являются правонарушением и влекут за собой ответственность.

На мероприятии были рассмотрены вопросы:

- информационная безопасность личности, общества и государства;
- основные формы продвижения террористической идеологии в информационной среде;
- информационный терроризм;
- причины попадания молодежи в террористические организации;
- основные принципы стратегии искоренения терроризма.

